

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 2^{ας} ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ «ΧΗΜΕΙΑ ΣΤΑ ΛΩΔΕΚΑΝΗΣΑ»

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Το 2004, η Ένωση Ελλήνων Χημικών, κλείνει **80 χρόνια** λειτουργίας, ενώ με τα Περιφερειακά-της Τμήματα συμπληρώνει ήδη την τρίτη τριετία-της και ανανεωμένοι συνεχίζουμε για την τέταρτη.

Πιστεύουμε στην αναγκαιότητα της συνέχισης και εμπλουτισμού της δράσης του Π.Τ. Νοτίου Αιγαίου, για το καλό της τοπικής Κοινωνίας και Οικονομίας αλλά και του ίδιου του Κλάδου-μας.

Σημαντικότερη επιτυχία της δημιουργίας των αποκεντρωμένων Περιφερειακών Τμημάτων υπήρξε η δυνατότητα των συναδέλφων να συζητήσουν και εκφράσουν απόψεις πάνω στα προβλήματα της καθημερινής-τους ενασχόλησης με το επάγγελμά-τους, μέσα στις Κοινωνικές και Οικονομικές συνθήκες που βιώνουν καθημερινά. Πάντοτε πιστεύαμε πως τα επαγγελματικά θέματα των χημικών είναι εκείνα που πρέπει να αντιμετωπίζονται κατά προτεραιότητα. Και αυτών πρέπει να μπορούν να επιλαμβάνονται εκείνοι που πράγματι τους αφορούν και τους απασχολούν, και όχι όσοι τα ακούνε εξ αποστάσεως. Παρατηρήθηκε συσπείρωση όλων εκείνων που τους ενώνει η κοινή αγωνία για το μέλλον το δικό-τους σας χημικών αλλά και του κλάδου γενικότερα.

Φαινόμενα δυσλειτουργιών που προκαλεί ο ευρύτατα διαδομένος «**εκφυλιστικός συνδικαλισμός**» αποφεύχθηκαν. Είναι ακόμη αλήθεια, πως οι αρμόδιοι – επίσημοι φορείς δεν δείχνουν ιδιαίτερη προθυμία (ή δεν έχουν συνηθίσει) να συνεργάζονται με άλλους ανεξάρτητους και αδέσμευτους φορείς. Οι συνάδελφοι δραστηριοποιούνται στα Περιφερειακά Τμήματα για να βρεθούν τα **ενοποιητικά στοιχεία**, στηριζόμενοι σε αρχές και αξίες που ταιριάζουν σε άτομα με παιδεία και ήθος.

Με το ίδιο πνεύμα, ανανεωμένοι με καινούρια πρόσωπα, με βοηθό την πείρα των παλαιότερων, πιστεύουμε πως μπορούμε να προχωρήσουμε μπροστά.

Στις νέες συνθήκες, απαιτείται να φανούμε επαρκείς στην αντιμετώπιση θεμάτων όπως:

- Την Υγιεινή & την Ασφάλεια των Τροφίμων (Λειτουργία ΕΦΕΤ, εφαρμογή HACCP)
- Την Οικολογία & το Περιβάλλον.
- Τη Χημεία στην Εκπαίδευση.
- Τα διαπιστευμένα εργαστήρια δοκιμών.
- Την επαρκή κατάρτιση των χημικών στο Πανεπιστήμιο αλλά και μετά από αυτό.
- Την αντιμετώπιση επαγγελματικών προβλημάτων των χημικών

Μας οδηγεί το όραμα μια **Ανοικτής Κοινωνίας των Πολιτών**, όπου οι χημικοί μπορούν να προσφέρουν γνώσεις και λύσεις σε προβλήματα, για τη **Δημιουργία** την **Πρόοδο** με γνώμονα τον **Ανθρωπισμό**.

Υποψήφιοι συνδυασμού:

Διοικούσα Επιτροπή

ΑΣΠΡΗΣ ΦΙΛΗΜΟΝΑΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.

ΚΟΥΠΑΔΗ ΣΤΕΛΛΑ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΝΑΣΟΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Κως.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Ιδιωτικό Εργαστήριο Δοκιμών, Ρόδος.

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.

ΣΤΑΥΡΑΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Βιομηχανία, Ρόδος.

ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ, Δημόσιο Νοσοκομείο, Ρόδος.

Ελεγκτική Επιτροπή

ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, Δημόσια Εκπαίδευση, Κως.

ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.

ΠΗΔΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Βιομηχανία, Ρόδος.

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.